



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

С целью профилактики коррупционных преступлений следственным управлением проведена просветительская работа в образовательных учреждениях округа



Следственное управление СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре продолжает активную работу по профилактике преступлений коррупционной направленности. Так, с воспитанниками профессиональных образовательных организаций и студентами образовательных организаций высшего образования Югры сотрудниками следственного управления проведен ряд встреч, в ходе которых присутствующим были разъяснены вопросы ответственности за взяточничество и за посредничество в нем. В качестве реальных примеров привлечения к уголовной ответственности за совершение преступлений коррупционной направленности приведены приговоры судов Ханты-Мансийского автономного округа-Югры по уголовным делам указанной категории. Информационно-воспитательные мероприятия по пропаганде и целенаправленному освещению положительного опыта выявления и расследования коррупционных преступлений, а также правовых последствий привлечения к уголовной ответственности были проведены более чем в 20 образовательных учреждениях Сургута, Нижневартовска, Ханты-Мансийска, Нягани, Урая и других населенных пунктах



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

округа. Вопросам профилактики преступлений коррупционной направленности, выявлению причин и условий, способствующих их совершению в следственном управлении СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре уделяется особое внимание, и работа в данном направлении будет продолжена.

Изображения



14 Октября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806840>